
1. Dados dos sucesos aleatorios A y B, se sabe que:
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indica el complementario del suceso B).

a) Razona si los sucesos A y B son independientes.

b) Calcula ( )P A B  

________________________________________________________________________________ 

2. Sean A y B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que ( ) 0,6P A  ; ( ) 0,2P B   y 

7,0)( BAP .

Calcúlese ( )P A B y razónese si los sucesos son independientes.

________________________________________________________________________________ 

3. Sobre los sucesos A y B se conocen las siguientes probabilidades: ( ) 0,7P A  ,  ( ) 0,5P B 
( ) 0,45P A B    Calcular:

)/( ABP                             )( BAP 
           ________________________________________________________________________________ 

4. Se consideran los sucesos A y B de un experimento aleatorio, tales que:
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a) ¿Son A y B sucesos independientes?

b) Calcúlese ( / )P A B .

________________________________________________________________________________ 

5. Sean los sucesos A y B tales que
1
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P A  ,
2

( )
5

P B   y
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( )
4

P A B  . Calcular:

a) ( / )P B A b) ( / )P A B

________________________________________________________________________________ 

6. Sean  𝑨  y 𝑩  dos sucesos aleatorios tales que :  𝑷(𝑨) = 𝟑 𝟒⁄  , 𝑷(𝑩) = 𝟏 𝟐⁄   y  𝑷(𝑨 ∩ 𝑩) = 𝟏 𝟐𝟎⁄
      Calcúlese: 

a) 𝑷(𝑨 ∪ 𝑩) b) 𝑷(𝑨 ∩ 𝑩) c) 𝑷 (𝑨 𝑩⁄ ) d) 𝑷 (𝑩 𝑨⁄ )
________________________________________________________________________________ 

7. Sean los tres sucesos 𝑨, 𝑩 y 𝑪  de un experimento aleatorio tales que: 𝑷(𝑨) = 𝟏 𝟐⁄ , 𝑷(𝑩) = 𝟏 𝟑⁄ ,𝑷(𝑪) = 𝟏 𝟒⁄ ,   𝑷(𝑨 ∪ 𝑩 ∪ 𝑪) = 𝟐 𝟑⁄  ,    𝑷(𝑨 ∩ 𝑩 ∩ 𝑪) = 𝟎,    𝑷(𝑨 𝑩⁄ ) = 𝟏 𝟐⁄     y   𝑷(𝑪 𝑨⁄ ) = 𝟏 𝟐⁄  .

Calcular  𝑷(𝑪 ∩ 𝑩)  y  𝑷(𝑨 ∪ 𝑩 ∪ 𝑪) .
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